

Навчальний семінар організовано
Europäische Akademie Nordrhein-
Westfalen e.V.

Europäische Akademie
Nordrhein-Westfalen



Europäische Akademie Nordrhein-Westfalen e.V. була заснована в 1953 році і розташована в Бонні. Це визнаний на національному та земельному рівнях, сертифікований ISO заклад політичної освіти. Для реалізації своїх освітніх проєктів вона отримує фінансову підтримку з федеральних і земельних фондів.

За підтримки місцевої асоціації
"Українці в Бонні"


ORTSVEREIN
UKRAINER IN BONN e.V.



Умови участі:

- Тобі більше 16 років;
 - Ти був вимушений залишити Україну у зв'язку з повномасштабною військовою агресією
 - Ти володієш англійською та німецькою принаймні на мінімальному рівні
 - Ти політично активний та маєш власні ідеї розвитку України
 - Ти зареєстрований у Німеччині
-
- Витрати на проїзд можуть бути відшкодовані в розмірі до 60 євро за один захід модуля. Будь ласка, оберіть найбільш економічно вигідну форму проїзду до та із заходу і не забудьте надати відповідні квитки.
 - Витрати на проживання (одномісна або двомісна кімната) та харчування (обід, вечеря, сніданок) покриваються організаторами.
 - На місці буде проводитися фото- та відео-зйомка.

Організаційний збір – 10 євро

В разі питань телефонуйте за номером
+491715711845 - Артем

чи напишіть на пошту danevych@eanrw.eu

Europäische Akademie
Nordrhein-Westfalen



Політичний тренінг-семінар "Інтеграція українців у двох столицях"

Модуль 1
13-15 липня в Бонні

Модуль 2

21-22 серпня в
Дюссельдорфі

Дорогі українці та українки!

Ви були вимушені у зв'язку із російським повномасштабним вторгненням залишити Україну та намагаєтесь інтегруватися у німецьке чи європейське суспільство? Ви на шляху до здобуття освіти чи отримання роботи за спеціальністю і бажаєте дізнатися певні аспекти щодо роботи та функціонування ділової сфери в Німеччині? Вам небайдужа доля України та ви бачите її як повноправного члена європейської родини?

Для вас **Europäische Akademie NRW** в кооперації з Громадською організацією **“Українці в Бонні” (Ukrainer in Bonn e.V.)** організовує п'ятиденний семінар під назвою **«Інтеграція українців у двох столицях»**, - семінар, котрий розділений на два модулі.

Перший модуль проходить у місті Бонн з 13 по 15 липня. Всі учасники проживатимуть у конференц-готелі GSI (Gustav-Stresemann-Institut, Langer Grabenweg 68, 53175 Bonn). В межах цього модуля буде багато експертів з різних відомств та небайдужих до України місцевих політиків та експертів з інтеграції. В колишній німецькій столиці ми будемо детально обговорювати важливі для біженців із України теми, що допоможуть вам інтегруватись у німецьке суспільство.

Ви отримаєте нові знання та дізнаєтесь про їхнє можливе практичне застосування як під час життя у Німеччині, так і після повернення до України. Також будемо обговорювати майбутнє України та її розвиток у воєнних умовах та після перемоги.

В Бонні ми маємо можливість висловити свою думку у форматі діалогу - з представниками міста, а саме з (депутатом Європарламенту Акселем Фоссом та Головою округу ХДС Бонн та бургомістром округу Бад-Годесберг Кристофом Янсенем, з держслужбовцями міста Бонн в інтеграційних службах та в міністерстві освіти.

Для кращого пізнання ділового етикету в Німеччині буде проведено семінар з провідними бізнес-коучами. Після семінару ви зможете застосувати набуті знання в багатьох галузях в Україні та в Німеччині.

Для заглиблення в атмосферу колишньої столиці всі учасники можуть взяти участь в екскурсії по старому місту Бонн.

Завершується наш семінар півторагодинною екскурсією містом в одному з найбільших історичних музеїв світу - “Будинку історії (Haus der Geschichte)”.

Другий модуль проходить у місті Дюссельдорф з 21 по 22 серпня. Всі учасники проживатимуть у хостелі A&O (Corneliusstraße 9, 40215 Düsseldorf).

Модуль має за мету створити відкритий діалог між німецькими представниками регіональної влади та українцями, проінформувати німецьких держслужбовців про проблеми біженців та їхнє бачення майбутнього України, підтримати партнерські зв'язки України з Європейським Союзом.

Після екскурсії в обласній раді столиці землі Північна Рейн-Вестфалія кожен учасник зможе поспілкуватися з обласними депутатами.

Додатково запланована зустріч з держслужбовцями, з якої ми можемо дізнатись про перспективи та шанси входження України до Європейського Союзу, про спільне подолання політичних викликів.

Для кращого вивчення міста Дюссельдорф ми будемо прогулюватись під керівництвом професійних гідів.